Bedienungsanleitung Schuhtrockner
Artikel 51 148 15

Bitte lesen Sie die Instruktionen vor Gebrauch
sorgfaltig durch.

Sicherheitshinweise

1) schliessen Sie das Gerat nur 230V — 50Hz Spannung an.

2) Gerét nicht mit Wasche oder Ahnlichem zudecken.

3) Warmluftausgang muss unbedingt frei bleiben.

4) Achtung: Gerat nie in Nasszonen benutzen.
Sollte das Gerat in Beriihrung mit Feuchtigkeit kommen,
Gerat sofort vom Strom trennen.

5) Nach Gebrauch und vor der Reinigung vom Strom trennen.

6) kleine Kinder von dem Gerat fernhalten.

7) das Gerat nur im Hause benitzen.

Uebersicht:
1) Schutzgitter Lufteinzug
2) Schalter flr Zeiteinstellung
3) Kontroll-Lampe 7
4) Temperatur-Regler
5) On/Off Schalter
6) Zufuhrschlauche
7) Halterung fur die Wandmontage s
8) Einhdngeplatte Wandmontage
9) Dubel 10

10) Schraube




Wandmontage

befestigen Sie die Wandhalterung

auf einer Hohe, dass die Schlduche

des Trockners den Boden erreichen kénnen.
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Rickplatte zum Einhangen

Gebrauch
1) Stecker in Steckdose stecken
2) gewlinschte Laufzeit einstellen. Kontrolllampe leuchtet auf.
3) Regulierung der Temperatur
4) Regulierung der Luftmenge/Luftgeschwindigkeit
5) Zeitschalter lauft zurlick bis 0 und schaltet dann selber aus.

Hinweis

um ein zu starkes Austrocknen (bei empfindlichem Innenmaterial) zu
verhindern, lassen Sie das Gerét nicht zu lange laufen.

Empfohlen sind hingegen 2 kiirzere Trocknungsgange zu machen.

Uberhitzungsschutz

das Gerit schaltet bei Uberhitzung automatisch ab.

In diesem Fall tun Sie bitte folgendes:

® Gerat ausschalten, Stecker aus der Dose ziehen

® |ufteinzug reinigen

® Gerat flir einige Minuten ruhen lassen und dann neu starten.

Reinigung

Gerat abschalten, Stecker aus der Dose ziehen, mit einem leicht
angefeuchteten Tuch die Frontseite reinigen und mit dem Staubsauger
beide Gitter von Riickstdnden befreien.

Garantie
verfallt wenn das Gerat nicht einwandfrei bedient wurde.



Montage a la paroi

Fixer le support de montage a la paroi ]

de facon a ce que les tuyaux atteignent le sol.
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Plaque arriere pour le montage

Utilisation
1. Brancher la fiche dans la prise électrique.
2. Régler la minuterie sur la durée de fonctionnement désirée.
La lampe-témoin s’allume.
3. Dés que la minuterie arrive sur 0, I'appareil s’arréte.
4. Le commutateur thermique sert a régler la température.
5. Le commutateur de la vitesse de I'air sert a régler la quantité d’air.

Remarque

Pour éviter un desséchement de l'intérieur des chaussures/bottes, il est
recommandé de ne pas laisser fonctionner I'appareil trop longtemps. Il est
préférable de procéder en 2 étapes et de contréler le degré de séchage.

Protection anti-surchauffe
En cas de surchauffe, I'appareil s’arréte automatiquement.
Dans ce cas, procéder comme suit:
1. Débrancher I'appareil, enlever la fiche de la prise électrique.
2. Nettoyer I'entrée d’air.
3. Garder I'appareil hors service quelques minutes avant
de le faire redémarrer.

Nettoyage

Débrancher I'appareil, enlever la fiche de la prise électrique. Nettoyer la
partie frontale avec un chiffon légérement humide et aspirer la poussiere
des deux grilles avec un aspirateur.

Garantie
La garantie n’est plus valable si I'appareil n’a pas été utilisé correctement
et selon les indications de ce mode d’emploi.
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Product Manual Shoe Dryer
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Please read all instructions before operation your
new oot and shoe dryer. We suggest that you save
the instruction manual for later use.

Safety instructions:

m 51 148 15

1. Connect the appliance only to tension 230V - 50 Hz

2. Do not cover the appliance with laundry or
anything else.

3. Exit of warm air must NOT be blocked.

4. Caution: do not use the appliance in the immediate
vicinity of water. If it has been in any contact with
water - unplug immediately.

5. After use and before cleaning always switch off
the appliance and unplug.

6. Do not permit to children to use it without
proper supervision.

7. The heater is made for indoor use only.

Overview:

1. Grid

2. Timer

3. Control lamp

4. Thermostatic switch

5. ON/OFF switch

6. Hose

7. Wall mounting hanger

8. Wall mounting bracket

9. Dowel

10. Screw

Operation:

1. Plugin the appliance.

2. Turn the timer to the desired time - the dryer

will start and the control lamp will light.

3. The control lamp will be on as long as the dryer

is activated

4. Wind speed switch: for adjusting air coming out

5. Thermostatic switch: for adjusting temperature

6. When the timer is back to "0" the dryer will stop.




Wall mounting:

Fasten the wall mounting bracket on a wall so the o B
‘

hoses reach the floor. Place the shoe and boot dryer
over the bracket by clicking it in place.
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Warning:

To avoid drying out the material in shoes/boots

with fragile materials, do not let the shoe and boot dryer run for too long.
It is better to dry the shoes in 2 shorter periods.

Overheating protection:

In case of heat accumulation the appliance will switch off automatically.
If the overheating protection has switched off, please proceed as follows:
¢ Switch off the appliance (pull out the plug)

¢ Remove the overheating cause

e Let the appliance cool down for a few minutes.

e Then the appliance can be switched on again.

Cleaning:

Check the appliance from time to time. Pull out the plug and see whether
dust or lint has collected on the inside. If necessary clean the appliance on
the outside with a damp cloth and use a vacuum cleaner on the top- and
front grille.

Warranty
Expires if the appliance has not been properly maintained, if force has been
used against it or if it has been damaged in any other way.

MODE D’EMPLOI DU SECHE-CHAUSSURES
Article 51 148 15
Veuillez lire attentivement les instructions

ci-dessous avant d’installer et d’utiliser la
premiere fois le seche-chaussures.

Informations de sécurité
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Vue d’ensemble
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L'appareil doit étre exclusivement raccordé a une tension

de 230V - 50 Hz.

La sortie d’air chaud doit rester libre.

Ne pas couvrir I'appareil avec du linge ou similaire.

Attention: I'appareil ne doit jamais étre utilisé dans des endroits
humides. S’il entrait en contact avec de '"humidité ou de I'eau, le
débrancher de suite du courant électrique.

Aprés utilisation et avant nettoyage, toujours débrancher
I'appareil et la fiche de la prise électrique.

Tenir les petits enfants a I'écart de I'appareil.

Utiliser I"appareil exclusivement a l'intérieur.

Grille de I'entrée d’air

Minuterie
Lampe-témoin

Commutateur thermique
Commutateur de la vitesse de I'air
Tuyau

Support de montage a la paroi
Plaque arriére pour montage
Cheville
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